

五月份《月禱信》(1-31 / 05 / 2022)

每週代禱事項如下：

個人：

親愛的主，求祢幫助我活出在基督裡扎根、建造、信心堅定的生命，求主引導我透過靈修生活、教會和小組聚會，領我的生命進入真理並遵行。奉耶穌的名禱告，阿們！

教會：

- 為今年教會主題：起動・結網。齊齊同心為神得人如魚，完成主所吩咐大使命守望。願眾肢體蒙聖靈加添智慧、能力，並引領我們按著祂旨意服侍神、服侍人，回應神的召命。
- 記念教會各聚會陸續回復正常，讓弟兄姊妹們能夠同步同心敬拜神，聆聽主道。記念各小組關係藉著疫情漸退，把握時機實踐教會主題使命，榮神益人。
- 為兒童事工恢復返回教會及中心聚會禱告。願各孩童們聽到神的話語和可以彼此相交而興奮。

肢體：

- 方金鳳姊妹之丈夫已於 4 月 20 日主懷安息，求主安慰姊妹家人傷痛，賜予平安。
- 懇切繼續為健財夫婦幼女說琳禱告，現不用靠儀器已能呼吸正常，求主幫助說琳身體各樣機能，繼步回復健康。

宣教：

2022-23 年教會宣教奉獻合共\$38,600。

奉獻對象：

亞洲歸主協會

印度皇家兒童事工 (孤兒事工)

光亮機構 (內地服事)

恩澤中心：

- 請為中心 4/6 賣旗籌款準備工作記念。籌款目標：\$50 萬；求主安排足夠義工及運用電子工具，能夠達成中心所籌募經費。
- 中心已回復各課程活動，求主幫助導師及學員，在這段期間，能夠好好運用時間及機會，在學習中成長。
- 中心活動助理同工羅志超 11/5 離職，感謝他在這段期間的協助，求主祝福他日後工作及生活。又為中心也能早日聘請合適員工代禱。

社會：

- 第五波疫情已逐步放寬防疫措施，求神賜下智慧讓我們注意保持安全距離和健康。求神賜下智慧予我們的政府、國家和世界各地的領袖，祈求放寬限制後，受感染的個案不會增加。記念受疫情影響的市民，並為醫務人員及所需之醫療設施禱告，求主加力讓他們能應對疫情。
- 為下屆特首選舉提名結束，現只有單一候選人獲得參選資格，求主保守新一屆特區政府能夠行公義好憐憫，回轉歸向父神的心意之中。
- 全港小學及幼稚園將 19/4 日起分階段恢復面授課堂，中學則由 3/5 開始復課。22/4 日文憑試(DSE)已開考，求主記念應屆考生身心靈面對的壓力。

我們若照他的旨意求什麼，他就聽我們，這是我們向他所存坦然無懼的心。(約翰一書 5:14)